PRACOVNY STOL
Kat. ¢. 303013

Sirka 120 cm

vySka 84 cm

hlbka 60 cm
Vybavenie 1 vel’ka zasuvka

6 malych zasuviek

solidna ocel'ova konstrukcia

robustna drevend pracovna doska hrabky 30 mm

dvojfarebna povrchova uprava vypalovanym lakom

zasuvky so zaistenim proti vyt'ahovaniu a vodiace kladky na 'ahky chod
dvere s valcovou zamkou a nahradnym kli¢om

solidne uchytky z plastu zosilneného sklenenymi viaknami

nohy na ochranu podlahy a vyrovnanie nerovnosti podlahy

www.manutan.cz

g

www.manutan.hu

\\\\\\—

www.manutan.pl

7

www.manutan.sk All youneed. With love.



Stavebné diely

prava bo¢na stena
I'ava boc¢na stena
plech dna

vloZeny plech
zadna stena
deliaca stena
vanicka zasuvky
celny diel zasuvky
zadny diel zasuvky
dvere

vel'ka zasuvka
celny diel zasuvky
masivna pracovna doska
z bukového dreva

Spojovacie suciastky

Navod na montaz dielenského

zakladné kostra/pracovna doska

skrutka so zarezom
podlozka

matica

kryt

vyskovo nastavitel'na noha
matica

blatnikova podlozZka
skrutka s krizovym zarezom

Zasuvky

uchytka

kryt na Gchytku

Sesthranna skrutka

matica

zapustend skrutka s dréZkou
matica

posuvna lista

na zasuvku celkom

zariadenia
A 1 kus
B 1 kus
C 1kus
D 1 kus
E 1 kus
F 1 kus
H 6 kusov
| 6 kusov
J 6 kusov
K 1 kus
L 1 kus
M 1 kus
Y 1 kus
M5 x 10 29 kusov
53 29 kusov
M5 29 kusov
4 kusy
M8 x 40 4 Kusy
M8 4 Kusy
8,4 4 kusy
45x25 6 kusov
1 kus
2 kusy
M8 x 16 2 kusy
M8 2 kusy
M4 x 10 8 kusov
M4 8 kusov
450 mm

8 kusov

16 kusov
16 kusov
16 kusov
48 kusov
48 kusov






J
" [] I}
Pri montazi sa musi <
dbat’ na oznacenie na a = o
kolFajnickachwi'avo = DL
M 4X10 N 4
- . Pri montazi sa musi dbat’
3 na oznacenie na
: -1 }* dopredu kolajnickach vprave = DR
Ma M 8x16 | |
© o
1
f H L -
:'. [
L e o |
o e W ey Ty
e e e e M8

Montaz zasuviek Na montaz zadnej ¢asti zasuviek sa pouziva
skrnutka so zapustenou hlavou a drazkou
M4 x 10 a matic M4

Pri montazi sa musi SR e
dbat’ na oznacenie na
Kolajnickach v'avo = DL

M 4xi0

Pri montazi sa musi dbat’
na oznacenie na
kolajnickach vpravo = DR

M4 r-

P
- ¥ M 8X16 [ |
Predna strana sa ohne . 7

b
13
= . L]
pozdiz perforovanej V i 1
L ]
hrany smerom nahor | 1
a upavni pemocou ® 4 .
skrutiek
s0 zapustenou hlavou U
a drazkou M4 x 10 MAa
a maticou M10

Sknuntky sa len lahko {Iotiahhu,
aby sa mohla celna cast’ este
dodatoéne wrovnat’




75

1) Montaz vodiacich list
prava boéna strana

= ' A
EI a n am il g &5%
- L] h L]
E s e w. i 3 soe
& . ® sa =8 e 23
k L, | ; ed

—

Montaz vodiacich list

Pava boéna strana
L] -f/
» o L - 4 eI
" .
i
.
Ll LY T '
T e [ |
-
sss Q0 6 - e e
™ -

CR = prava strana
pouzitie zavesov
CL = l'ava strana

—

LI - N < 8
Stredna deliaca stena:  pehlPad sprava pohrad zFava
- i ﬁ - —y
F
@Qe s e em dlmlla #ee 180 e E
vpredu
fafsa  wass unn_la wer 09 6 CXL LK
{# 7= ® ws am e af] sew [’5 h:_lln T --IT-j
[ [] |
dole




En&m

= )

it z hoku

=




